



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТУ ТА ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101  
тел. (0564)92 02 75, email: [vtiz@kr.gov.ua](mailto:vtiz@kr.gov.ua) код ЄДРПОУ 26139770

На № С-176-ІЗ від 07.04.2020

✓ Софії Скибі

[foi+request-66553-da912b13@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-66553-da912b13@dostup.pravda.com.ua)

**Виконком міської ради**

**Про розгляд інформаційного запиту**

**Шановна пані Софіє!**

На Ваш запит, що надійшов до виконкому Криворізької міської ради 07.04.2020 за №С-176-ІЗ щодо надання копії звернення виконкому Криворізької міської ради або інших тимчасових комісій, створених при виконкомі, які були надіслані протягом березня та на початку квітня 2020 року до компанії Київстар у зв'язку із розсилкою SMS-повідомлень з проханням дотримуватися умов самоізоляції, повідомляємо наступне.

1. Протокол позачергового засідання Криворізької міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконкомі міської ради від 01.04.2020 №10 з питання “Про додаткові невідкладні протиепідемічні заходи щодо профілактики та недопущення розповсюдження на території міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” додається.

Що стосується надання інформації на інші питання, то відповідно до частини третьої статті 22 Закону України “Про доступ до публічної інформації”, Ваш запит надіслано за належністю до КЗ “Криворізький Центр здоров'я” Криворізької міськради.

Додаток: копії протоколу позачергового засідання Криворізької міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконкомі міської ради від 01.04.2020 №10 на 3 арк. в 1 прим. та листа до КЗ “Криворізький Центр здоров'я” КМР на 1 арк. в 1 прим.

**В.о. начальника управління –  
начальник відділу з організації  
пасажирських перевезень**

**Сергій Сиротюк**

Станіслав Сінкевич  
(0564) 92 13 15

Управління транспорту та телекомунікацій  
вих. № С-4-ІЗ/22 від 13.04.2020





**КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА КОМІСІЯ**  
**з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій**  
**при виконкомі міської ради**

50101 м. Кривий Ріг, пл. Молодіжна, 1  
т (0564) 92-13-21, ф. 92-13-13, e-mail: uns\_mvk@ukr.net

**Протокол позачергового засідання № 10**

01.04.2020 року  
м. Кривий Ріг

Головував на засіданні міський голова Юрій Вілкул

**ВЗЯЛИ УЧАСТЬ:** Члени комісії та запрошені за списком

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Про додаткові невідкладні протиепідемічні заходи щодо профілактики та недопущення розповсюдження на території міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

**СЛУХАЛИ:**

Про додаткові невідкладні протиепідемічні заходи щодо профілактики та недопущення розповсюдження на території міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

**Інформацію:**

- Карого І.О., директора департаменту розвитку інфраструктури міста виконкому міської ради;

- Мурашка К.В., начальника управління охорони здоров'я виконкому міської ради;

- Нікіфорова О.О., т.в.о. командира полку патрульної поліції в місті Кривий Ріг управління патрульної поліції в Дніпропетровській області

З метою проведення додаткових невідкладних протиепідемічних заходів щодо профілактики та недопущення розповсюдження на території міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, урахувавши ст. 30 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» **комісія вирішила:**

**1. Комунальному підприємству «Кривбасводоканал» (Марков С.Ю.) .****1.1. Забезпечити видачу дезінфікуючого розчину:**

- головам або уповноваженим особам об'єднань співвласників багатоквартирного будинку, житлово-будівельних кооперативів, органам самоорганізації населення;

- ТОВ «Екоспецтранс».

**1.2. Довести до відома щодо пунктів видачі дезінфікуючого розчину, їх адреси, телефони відповідальних осіб:**

- виконкомам районних у місті рад для отримання головами або уповноваженими особами об'єднань співвласників багатоквартирного будинку, житлово-будівельних кооперативів, органів самоорганізації населення.

**1.3. Провести розрахунок необхідної кількості гіпохлориту натрію для приготування дезінфекційного засобу на весь термін дії карантину для здійснення протиепідеміологічних заходів на території м.Кривого Рогу, в тому числі будинків (гуртожитків).**

**2. Управителям багатоквартирних житлових будинків, в тому числі гуртожитків, забезпечити щоденну безоплатну для мешканців будинків дезінфекцію хлорним розчином вхідних груп, ліфтових кабін, перил сходових клітин у житлових будинках**

**3. ТОВ «Екоспецтранс» забезпечити заходи з дезінфекції контейнерів для збирання твердих побутових відходів.**

**4. Управлінню з питань НС та ЦЗН виконкому міської ради (Курбатов О.А.):**

4.1 підготувати проєкт рішення виконкому міської ради про внесення змін до номенклатури та обсягів місцевого матеріального резерву для запобігання й ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій щодо збільшення кількості дизельного пального до 20 000 л;

4.2 внести відповідні зміни до Програми розвитку системи цивільного захисту в м. Кривому Розі на 2016 – 2020 роки, затвердженої рішенням міської ради за №60 від 24.12.2015, а саме щодо здійснення протиепідеміологічних заходів на території м.Кривого Рогу, в тому числі у житлових будинках (гуртожитках).

**5. Департаменту розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради (Карий І.О.) надати пропозиції департаменту фінансів виконкому Криворізької міської ради щодо внесення відповідних змін до міського бюджету з метою фінансування заходів по дезінфекції житлових багатоквартирних будинків, контейнерів для збирання твердих побутових відходів, здійснення протиепідеміологічних заходів на території м.Кривого Рогу, придбання гіпохлориту натрію.**

6. Управлінню преси, інформаційної діяльності та внутрішньої політики виконкому міської ради (Герасименко І.М.), Комунальному підприємству «ТРК «Рудана» Криворізької міської ради (Темчур О.С.) забезпечити безкоштовну трансляцію промороликів суб'єктів господарювання, які здійснюють доставку продуктів харчування за замовленням мешканців міста.

7. Комунальному закладу «Криворізький Центр здоров'я» Криворізької міської ради (Драник Л.В.) для забезпечення інформування населення міста щодо епідемії гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, шляхом СМС повідомлень через операторів мобільного зв'язку, укласти відповідні угоди з операторами згідно встановленого порядку.

8. З метою недопущення скупчення людей, порушення умов карантину біля об'єктів торгівлі з подовженим та цілодобовим режимом роботи, заборонити в період з 22.00 до 08.00 на термін дії карантину продаж алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива в об'єктах торгівлі з подовженим та цілодобовим режимом роботи.

Полку патрульної поліції в місті Кривий Ріг Управління патрульної поліції в Дніпропетровській області Департаменту патрульної поліції забезпечити виконання рішення комісії щодо обмежувальних заходів.

*Голова комісії –  
Криворізький міський голова*

 **Юрій Вілкул**

*Відповідальний секретар комісії  
Політаєв*

 **Олександр**



**ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
УПРАВЛІННЯ ТРАНСПОРТУ ТА ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ**

*пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101  
тел. (0564)92 02 75, email: [vtiz@kr.gov.ua](mailto:vtiz@kr.gov.ua) код ЄДРПОУ 26139770*

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**КЗ “Криворізький Центр здоров'я”  
Криворізької міської ради**

*вул. Криворіжстали, 2Л,  
м. Кривий Ріг, 50000*

***Про розгляд інформаційного запиту***

До виконкому Криворізької міської ради надійшов інформаційний запит від громадянки Софії Скиби з питання надання інформації щодо звернення виконкому Криворізької міської ради або інших тимчасових комісій, створених при виконкомі, які були надіслані протягом березня та на початку квітня 2020 року до компанії Київстар у зв'язку із розсилкою SMS-повідомлень з проханням дотримуватися умов самоізоляції.

Згідно п.7. протоколу позачергового засідання Криворізької міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при виконкомі міської ради від 01.04.2020 №10 та відповідно до частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», надаємо Вам за належністю запит громадянки Софії Скиби для розгляду і надання їй відповіді.

Додаток: копії інформаційного запиту гр. Софії Скиби та картки виконкому Криворізької міської ради від 07.04.2020 № С-176-ІЗ на 2 арк. в 1 прим.

***В.о. начальника управління –  
начальник відділу з організації  
пасажирських перевезень***

**Сергій Сиротюк**

*Станіслав Сінкевич  
(0564) 92 13 15*

Управління транспорту та телекомунікацій  
вих. № 11/28-22/53 від 13.04.2020

